

江苏盐城 烟火重聚 KK-PARK 国际街区

春节期间接待八方来客 20 万人次

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

“步步高”杂技表演让人连连叫好,承载着民俗传统的新春市集里红红火火,摩天轮和旋转木马等游乐设施上充满了欢声笑语……今年新春佳期间,位于江苏省盐城市的 KK-PARK 国际街区里,人潮如涌、热闹非凡。据统计,七日小长假,街区累计接待游客 20 万人次,营业总收入超 500 万元。

“兔”个什么?“兔”个好运、“兔”个开心、“兔”个幸福……一进入街区,游客就能看到写满新年祝福语的大红色兔子 IP,盈盈喜气扑面而来。“为了营造街区喜庆祥和的节日氛围,丰富本地广大市民和外来游客的节日娱乐文化,展现街区的文化内涵和潮流娱乐的形象,我们策划举办了新春游园会的系列活动。”据活动策划负责人胡杰介绍,该系

列活动主要包括新春舞龙舞狮巡游、民俗艺人表演、窗花剪纸非遗手作体验、新春灯光秀等“年味”十足的传统文化氛围活动以及 KK-PARK 专属红包墙和许愿墙等仪式感满满的新年送“福”活动。

KK-PARK 国际街区还暖心推出了两场儿童舞台剧《木偶奇遇记》。揽着自己 6 岁女儿的游客何女士说:这是他们过年第二次来街区玩了,“初一看完舞龙舞狮还不算,孩子老念叨着要看匹诺曹,这不,我们就带她来了。过年嘛,孩子开心最重要。”家长和小朋友们在精彩的演出中开心团圆过节。在街区一角的新春许愿墙旁,大学应届毕业生韩清一脸虔诚地在许愿墙上写下“新年找到一个好工作”。“全家平安,每次考 100 分”“所愿皆如意”“升职加薪”……许愿墙上密密麻麻的写着游客们新年的愿景。KK-PARK 各项或充满乐趣或温暖贴心的活动广受游客们好评——“熟悉的年味和烟火气回来了!”

烟火气重聚,经济形势回暖,热闹的是百姓,开心的是商家,和谐的是社会。KK-PARK 作为盐城市首个集主题乐园与商业场景相结合的“沉浸式国际娱乐街区”,由江苏世纪新城集团投资建设运营,在对原卡迪乐园进行改造重塑的基础上,有机结合盐城文化、国际元素以及特色项目,打造成宜商宜乐宜游的新生态商业空间。自 2022 年 10 月 1 日正式开街后,以优质文旅服务惠及市民游客,迅速火爆出圈,荣获 2022 年“盐城市特色文化示范街区”。新的

一年, KK-PARK 将以响亮的文旅服务品牌持续赋能城市未来发展、助力社会经济上行。



葛晓宇 朱莹莹

南浔菱湖:党建引领凝聚“送戏下乡”惠村民



今年新春佳节之际,浙江省南浔区菱湖镇开展的“‘菱’里寻年味·热闹迎新春”六堡里村走亲文艺演出,受到村民群众广泛欢迎。该镇发挥党建引领作用,积极通过开展文艺惠民活动,

进一步展示全镇文化经济和人民蓬勃向上、开拓奋进的精神风貌,不断提高居民群众的归属感和幸福感,让文艺之风吹遍城镇,融入百姓生活。

2月3日下午,音乐声与掌声在菱

湖镇六堡里村座无虚席的文化礼堂此起彼伏,舞台上由众多“草根乡贤”参演的文艺队伍载歌载舞,洋溢着对生活的喜爱和乡村过大年的喜庆氛围。戏曲、歌舞等节目的音乐伴奏都是由现场的乐器演奏而成,与表演相得益彰。“这样的节目才是我们想看的表演,这戏一唱,年味就有了。”现场一位余大爷乐呵呵地说道。

近年来,菱湖镇高度重视乡贤文化传承,立足文化公益活动,以群众喜闻乐见的形式,持续开展“送戏下乡”等文化惠民活动,据悉,相对应的节目和表演形式也在菱湖镇东河村文化礼堂、南浜村文化礼堂、陈邑村文化礼堂、王家墩村文化礼堂、永丰村文化礼堂、下昂村文化礼堂和新庙里村文化礼堂等处陆续上演。

黄杰

“小屏幕”打开“大市场”政协委员直播带货助力共富

“直播间的小伙伴们大家好,这是我们菱湖的青鱼干,选用优质青鱼腌制、晾晒而成,肉质紧实,口感劲道,是一道老少咸宜的餐桌佳品,欢迎大家抢购!”2月4日下午,“猜灯谜 闹元宵 话共富·南浔区政协委员助农直播活动”在菱湖镇渔业渔都直播室里准时开播,区政协委员、区政协农业和农村委(人资环委)主任董明华正在热情地与网友互动,介绍鱼米之乡菱湖特色农产品。

这是由区政协农业和农村委(人资环委)、菱湖镇政协工作联络组共同举办的助农直播专场活动。在元宵节到来之际,为传承和弘扬菱湖灯谜文化及鱼文化,进一步宣传南浔农业、推广地域特色农产品,助力农民增收,促进共同富裕,发挥政协智慧与力量。本次直播活动应运而生,帮助销售菱湖本土的

酥香爆鱼、青鱼干、菱湖雪饺等特色农产品。

今年以来,不少企业向农业界别的政协委员反映存在售卖难、品牌推广渠道不畅等情况。经社情民意调研发现,不少本地农特产品也存在相似情况。区政协主动提出可以利用“互联网+”的销售模式,减少中间环节、降低交易成本,拓宽农产品销售渠道。政协委员更是主动作为、轮番上阵,讲解本地农特产品,为南浔特色农产品代言。

“这是我第一次参加直播,虽然新手上阵,但是讲的是我们菱湖本地的农特产品,所以还是能顺利地介绍清楚。”区政协委员、湖州天河食品有限公司总经理马海龙说道。

菱湖镇渔业产业党委书记、渔业产业协会会长沈学能表示,近年来,菱湖镇积极挖掘渔业党支部、渔

业新联会作用,聚焦电商直播、乡村振兴等新兴业态,将共富服务延伸到田间塘埂之间。其中创富志愿小队“之江同心 石榴红”沈学能工作室,每年以“共富渔”为主题的技术培训达 30 起以上。未来将进一步探索渔业附加产业,提升本土品牌

农业产业影响力,推进渔业高质量发展,促进农民富裕,助推乡村振兴。

本次直播活动时长 3 个小时 40 分钟,围观人数达 9300,点赞 56000 人次。参与直播的政协委员们纷纷表示希望之后有机会能够

直播搬到生产一线,让网友们更直观、更真切地感受农产品的制作流程,购得放心、吃得安心。据悉,自去年 6 月区政协开展直播活动以来,共已组织 11 场直播活动,带货销售 1860 余万元。

钱佳雨 文 陆志鹏 摄

